

“莓”好春日 与您相约

红石崖街道第十二届雷家店子草莓节开幕,带火乡村采摘游

# “绿色”草莓邀您来尝鲜

□本报记者 李涛



品尝绿色草莓,笑迎八方宾客。近日,以“‘莓’好时光 乐享田园”为主题的红石崖街道第十二届雷家店子草莓节隆重开幕。雷家店子股份经济合作社的草莓棚里春意盎然,草莓飘香,吸引了大批游客前来观光采摘,亲近自然畅享快乐。

## 草莓当“主角” 评出三项大奖

当天,开幕式在精彩的歌舞表演中拉开帷幕,现场锣鼓齐鸣,歌舞欢腾,八方宾朋汇聚一起,共同领略雷家店子草莓之乡的独特魅力。今年草莓节不仅有丰富精彩的节目表演,还增加了游戏互动环节,为参与活动的游客发放本届草莓节的草莓采摘券等福利,将草莓节气氛推向高潮。

与此同时,一场精彩的草莓评选活动也精彩上演,经过激烈角逐,现场评选出最大草莓、最甜草莓、最好吃草莓三个奖项,并为草莓种植户现场颁奖。

## 自驾采摘游客 比往年更多

雷家店子股份经济合作社的一个个草莓棚内更是热闹非凡,鲜红欲滴的草莓挂满田垄,红彤彤的惹人喜爱,吸引着市民游客品尝采摘。

“这个新品种,口感好,果形正,你尝一尝。”在草莓种植户薛敬平的草莓棚,薛敬平摘下一颗草莓递给记者,这颗草莓的品种获得了“最好吃草莓”奖项,“今年我们家的草莓品种较往年更丰富了,现在草莓已经进入成熟期,前来采摘的游客络绎不绝。”

薛敬平介绍,自家草莓以采摘为主,采摘比直接面向市场的最终收益



游客在草莓棚内享受采摘乐趣。□记者 李涛 摄

要高,还可节约劳动力,“草莓采摘周期长,产果期从现在可一直持续到6月份,再加上草莓不易存储、不耐运输,发展采摘能丰富草莓的销路。”今年选择本土采摘游、自驾游、近郊游的市民游客比往年更多,薛敬平的草莓生意也更加红火,“主要以家庭游客为主,乐观估计今年草莓采摘的收入能达到10万元左右。”

## 全程“绿色”操作 备受游客喜爱

据了解,雷家店子股份经济合作社居民自1991年开始种植草莓,至今已有30年的历史。目前,雷家店子草莓已经形成了多样化的草莓品

种体系和绿色健康的产业模式,成为了红石崖街道特色品牌产业。目前,雷家店子有草莓种植大棚360余个,种植面积500余亩,主要有妙香、莓莎香、甜宝、红玉、章姬、奶油、香蕉、红颜草莓等多个品种。雷家店子大棚草莓用蜜蜂授粉,以优质农家肥、豆饼肥为底肥,全程“绿色”操作,备受游客喜爱。

为了让更多的游客到雷家店子品尝草莓,红石崖街道加大投入,开展基础设施建设提升行动,整理排水沟、加强社区绿化、粉刷建筑外墙、升级乡村道路,规划建设公厕、旅客服务中心、旅游大巴停车场、百姓娱乐活动场等,形成了“可览、可游、可居、可吃、可参与”的乡村田园景观。

# 宝山蓝莓西北闯市场

走进兰州举办推介会,全面扩大“中国蓝莓第一镇”影响力

□记者 梁玉鹏 通讯员 孟婕 报道

本报讯 又到一年蓝莓季,为进一步宣传推介国家地理证明商标“宝山蓝莓”,打开西北市场,全面扩大“中国蓝莓第一镇”的影响力,近日,宝山镇政府工作人员带领部分蓝莓种植户走进“金城”兰州,开展了“宝山蓝莓走进兰州”推介会。

推介会当日,宝山镇工作人员带领种植户走上了兰州中心街头,将现摘、现装、现运的冷链运输新鲜宝山蓝莓分发给路过的兰州民众。同时,工作人员将带有宝山镇简介的宣传折页派送给大家,向兰州人民热情地介绍青岛宝山镇,介绍宝山蓝莓,让兰州人民从味觉、到视觉、再到触觉都能认识宝山、记住宝山、爱上宝山。当天,兰州本地30万粉丝级网红亲临现场打卡,为此次活动造势,扩大了推介会的影响力。

集中推介活动现场设置了四种互动方式:观众可以在活动现场拍照,加文字介绍,发送朋友圈集齐28个赞即可现场领取蓝莓一盒;报当天活



蓝莓种植户在兰州街头推介宝山蓝莓。(宝山镇供图)

动网红大蒙蒙视频里的暗号便可领取蓝莓一盒;抖音发布现场视频加#青岛宝山蓝莓熟了#话题可以加送蓝莓一盒。还有主持人现场提问蓝莓相关知识,答对即可领取蓝莓一盒。据悉,活动当天共发放宝山蓝莓300斤,现场人流量达6万,打卡万余人,影响力达到30万,抖音视频热度达到10万以上。此次活动还通过在微信朋友圈投放广告,获得了5万以上的曝光量。

此次“中国蓝莓 青岛宝山”宝山蓝莓走进兰州推介活动的成功举办,让兰州人民认识了宝山镇和

宝山蓝莓,打开了宝山蓝莓的西北市场,扩大了宝山蓝莓的影响力,为进一步打造“中国蓝莓第一镇”添上了浓墨重彩的一笔。接下来,宝山镇将继续贯彻落实新区工委管委决策部署,聚焦总体发展思路,以建设“中国蓝莓第一镇”为目标定位,实施品牌强镇战略,充分发挥自身优势,推动宝山特色农业高质量发展,做大做强蓝莓产业,切实推动农业提质增效,实现农民富裕富足,最终实现宝山镇乡村振兴,满足人民日益增长的美好生活需要。

胶南街道

## 参观学习拓思路 交流互鉴促提升

□记者 张希文 通讯员 焦宗耀 报道

本报讯 近日,胶南街道商会组织30家商会会员以及街道机关中层以上领导干部赴海尔智研院、5G高新视频实验园区开展以“参观学习拓思路,交流互鉴促提升”为主题的参观学习交流活动。

参观现场,胶南街道商会会长、青岛华天车辆有限公司董事长刘智军感触到:“海尔根据用户需求实现大规模生产,满足个性化定制需求,为我们探索制造业领域与互联网的融合升级提供了有力的借鉴”。在中国广电·青岛5G高新视频实验园区,青岛世友智能科技有限公司董事长卢孝云感叹道:“这‘沉浸式’用户体验,让我感受到新业态、新模式经济正在全速前进”。商会会员纷纷表示,接下来将充分发挥商会的桥梁纽带作用,借鉴智能制造领域的新技术,实现企业高质量发展。

王台街道

## 抓牢党建锻造队伍 争做“北部新城卫士”

□记者 张希文 报道

本报讯 近日,记者从王台执法中队了解到,该中队今年以来紧扣“局队合一”体制改革要求,以“作风建设年”活动为主线,以建设特色党支部为目标,以党建促队伍建设,持续深化“北部新城卫士”基层党建品牌。

建立健全“党员先锋队、政治业务宣传队、纠察督查队、志愿者服务队、攻坚克难突击队、文化建设娱乐队”六支队伍,严格落实系列党建制度,加强基层党建服务;完善“工作例会制、责任清单制、学习培训制、督查考核制”四项制度,加强工作作风建设、纪律作风建设、廉洁作风建设。

从“队伍建设、违法用地(建设)治理、市容秩序提升、执法体制改革、环境保护监管”方面制定中队年度16项攻坚任务,细化分工、责任到人;根据执法局城市管理执法工作任务书,制定中队各分队执法工作任务书,明确目标、压实责任,促进工作落实。

灵珠山街道

## 申请春蕾救助 情暖困难女童

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,灵珠山街道网格员刘晓艳在了解到柳北股份经济合作社的薛家溪因家庭原因需要帮助后,立即沟通协调为其申请救助金。

据了解,薛家溪是柳花泊小学三年级的一名学生。她的父亲以种地为生,母亲残疾没有劳动能力,姐姐正在读大学。由于家庭贫困,姐妹俩的学费生活费都是向亲戚朋友借来的,但这并不影响薛家溪优异的学习成绩,她在校期间多次获得“三好学生”“学习标兵”等荣誉。

网格员刘晓艳得知薛家溪的情况后,立即沟通街道妇联为她申请救助金,帮她填好相关资料申请春蕾女童救助。

“阿姨,谢谢你,我一定努力学习。”薛家溪感动地说。